
 )نظریه اعداد(تمرین سري دوم 

ଶ݌باشد،  ثابت کنید  3عددي اول و بزرگتر از  pاگر  )1 −  .بخش پذیر است  24بر  1

ଶ݌باشند ، ثابت کنید  3عددهایی اول و بزرگتر از   qو  pاگر  )2 −  .بخش پذیر است  24بر  ଶݍ

ଶܽعددهایی طبیعی اند که  bو  aمی دانیم که  )3 + ܾଶ  ثابت کنید همین . بخش پذیر است  21بر
 .هم بخش پذیر است  441مجموع مربعها بر 

،  p=q . یعنی  داریم . بزرگترند ، تصاعد حسابی تشکیل داده اند  3که همه از  r و qو  p سه عدد اول  )4
q=p+d  ، r=p+2d . ثابت کنیدd  بخش پذیر است  6بر. 

 .تشکیل شده است ، مربع کامل نیست  1تا  kاز  که 1111.…111 ثابت کنید هر عدد به شکل  )5

 چیست ؟ 777଻଻଻رقم یکان عدد  )6

 را پیدا کنید ؟  7଻ళرقم یکان عدد  )7

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  .تماس بگیرید  hamid.kamely@yahoo.comدر صورت داشتن هر گونه سوال می توانید با  


